
Spider-Man 2

Sprawdz swoja wiedze nt. drugiej czesci filmu o czlowieku pajaku!

Poziom trudności: Średni

1. Kto jest przeciwnikiem Spider-Mana w drugiej czesci filmu?

A - Green Goblin

B - Dr. Octopus

C - Magneto

D - Venom

2. Czemu Harry Osborn pomaga Octopusowi?

A - Bo nienawidzi Spider-Mana

B - Bo sam jest zloczynca

C - Bo jest synem Octopusa

D - Bo to brat Octopusa

3. Dlaczego Peter powrocil do bycia Spider-Manem?

A - Bo porwano Mary Jane

B - Bo porwano Ciocie May

C - Bo miasto go potrzebowalo

D - Bo odkryto, ze jest Spider-Manem

4. Jakie wizje zaczyna miec Harry?

A - By stac sie drugim dr. Octopusem

B - By zabic Spider-Mana

C - By pomagac Spider-Manowi

D - By stac sie najbogatszym czlowiekiem na swiecie

5. Co zrobil Dr. Octopus, ze ciocia May byla w niebezpieczenstwie?

A - Porwal wagon metra

B - Napadl na bank

C - Napadl na ludzi na przyjeciu  charytatywnym

D - Napadl na prom pelny ludzi
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. B

5. B
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